

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування  
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» сформована відповідно до суспільних потреб та враховує сучасні тенденції розвитку економіки країни, попит на ринку праці і є складовою формування конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Стратегічною метою ОП є підготовка фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми в галузі фінансів, банківської справи та страхування в умовах мінливості та невизначеності ринкового середовища. Як перевагу можна вважати завдання формування у сучасного фахівця знань та умінь з обліку та оподаткування, оперативне виявлення і обробка інформації, прийняття ефективних рішень та здатність вчасно реагувати на зміни у внутрішньому та зовнішньому середовищах.

Програма регламентує мету, очікувані результати навчання, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма визначає перелік освітніх компонент, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Її структура включає як основні так і вибіркові компоненти освітньої програми. Освітні компоненти навчального плану, які наведені в освітній програмі, є актуальними для даної галузі знань.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю.

В сукупності реалізація освітньо-професійної програми дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Аналіз представленого документу дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена кафедрою фінансово-економічних дисциплін Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» відповідає вимогам для підготовки фахівців з цієї спеціальності та може бути взята за основу для організації ефективного навчального процесу.

Директор

ПП «ЗО «Джерело мудрості»



Марина МЕЛЬНИК